MOCKOBCKAS NPEAITPO®PECCHUOHAJIBHASA
OJIMMIINAJA HIKOJIBHUKOB
MATEMATHKA. OTBOPOYHBIN TYP.

8 kiace

3aaganune 1.1 [lnowans pasmepamu 52,5 M Ha 42 M 3aMOCTHIMN MPSIMOYIOJIbHBIMU
nnauTkamu pazmepamu 20 ¢M Ha 15 cwm (CM. PUCYHOK). 3aTEM M3 N€BOr0 HUIKHETO B
NpaBbiid BEPXHHHA yroa rIowaav MeJom npoBeaud adaroHaib. CKONLKO MIIHTOK

3aTpOHCT 2Ta JMHuA? (anMC‘{aHMC: CHHUTATh, HYTO I'PAaHULA IUIMTKH HC ABJIACICA CC

4acTbH).)
42 m
52,5Mm
15em /
]
20 cm
OTreeT: 490

PewmieHne: ¢ y4eToM pasMepoB IUIOIIAAH M [IMTKH, 10 OPU3OHTAIM MOMEINAETCA
210 nawtok, a no Beprukann — 350. Takum oOpaszom, amaronans nepecever 210
IUIMTOK IO FOpU30HTANM (BKIKOYaA yriabl) U 350 MUIMTOK MO BEPTUKAIU (BKIIOYast
v3abl). [Tonyuaem 560 nautok. Ho npu Takom noacyeTre ABa)<abl YUYTEHbl IMIMTKHU,

KOTOpPBLIC NCPECCKAKTCA AHArOHAIbKY B YIJlax. Takux NAWTOK CTOJILKO, CKOJIbKO

5 158 923 B
pelleHnii B HATVPAIbHLIX UHCHAX MMEET YypaBHEHHE =—=—, II¢
20m 420 4
S Sm
m = 1,210. Tlonyuaem n = Harypanbueix pewennii 70. Yucno aBamab

NOCYMTAHHBIX TMJIMTOK HEOOXOAMMO BBIYECTb M3 paHee HAWIACHHOU CYyMMBbI.

[Tonyuaerca 560-70=490 nautok.
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3aganue 1.2 [liowaan, pazMepamMu 63 M na 56 M 3aMOCTUIU NPAMOYIO.ILILIMH
nautkamu pasmepavu 30 cM Ha 20 ¢M (CM. PUCYHOK). 3aTeM U3 JIEBOTO HUKHErO B
NpaBbld BEpXIUA yros TJIolAaId MeJloM NpoBed avaronanib. CKOILKO TUIMTOK

sarpoHet 3Ta auHua? (I [pymevanue: cYuTaTh, YTO rPaHKULA [JIMTKU HE SBISCTCS €€

YacThiO.)
63 m
56m
20 cm /
30 cm
OTreeT: 420

Pewnenue: ¢ yucTtoM pasMCpoOB MJIOLIAAM W IUIMTKM, MO TOPU3OHTANM NMOMCLIACTCS
210 naurok, a no Beprukanu — 280. Takum oOpazom, auaroHans nepeceder 210
MAUTOK MO TOPU3OHTANM (RKMOYast Yriabl) w 350 nauTok Mo BepTUKaNU (BK.IHOUas
v3nbl). lloayuacm 490 nnutok. Ho npv TakoM NOACYCTC ABAXCAbl YHYTCHbI M.IMTKH,

KOTOPBIC TICPCCCKAKTCH JUANOHAJIBK) B YITIAX. Takux MAWTOK CTOJBKO, CKO.IbKO

. 20n 56 8
PCLICHMH B HATypalbHbIX 4YHMCIAX MMCCT YPABHCHHUC =— ==, TAC
30m 63 9
v 4m .
m = 1,210. Tlonyvaem n =% Harypanbhbix pemenunit 70. Yucno JBaxiwi

MOCYUTAHHBLIX TMJIMTOK HEOOXOAMMO BBIYECTh W3 paHEe HAWICHHOW CYMMBI.

[Tomyuaercs 490-70=420 nanrok.
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3aganue 2.1 Touky K, nexaiyio BHyTpH TpeyronsHHKa A BC U paBHOYIANEHHYKO OT
CTOPOH TpeyroibHHKA, coeAuHUnH ¢ BepwuHaMH A M C. HaiiTh MeHbUIMIT yron
mexy npambima AK u CK, ecnn 2B = 4(°.

Oteer: 70

Pemenne: K — Touka mnepeceuenus Ouccektpic /\ ABC = AK,CK —
ouccexTpucel. LA + £2C = 180° = 2B = 140° = «ZKAC+ «KCA =

1
= E(AA +£C)=70" = £LAKC = 180" = 70" = 110".

3HayuT MHUHHMansHBIA yron mexay AK u CK — yron, cmexnbiii ¢ ZAKC =

HCKOMEIH yron paeeH 180° — 110° = 70°.

3aganue 2.2 Touky K, nexaiyio BHyTpH TpeyronsHHKa A BC U paBHOyZaNE€HHYIO OT
CTOPOH TpeyrolbHHKa, coeAuHunu ¢ BepwuHaMH A M C. HaiitTh MeHbUIMil yron
mexy npambiMi AK u CK, ecnu 2B = 140°.

Orsert: 20

Pemenne: K — Touka nepeceyenns ouccektpuc /\ ABC = AK,CK —
ouccexrpucel. LA + £2C = 180 — 2B =40° = s£ZKAC+ £4KCA =

1
= E(AA +£C) =200 = £LAKC = 180" - 20° = 160"

3HayUT MUHHUManbHBIH yron mexkay AK u CK — yron, cmexuslii ¢ ZAKC =

MCKOMBI# yron paeeH 180° — 160° = 20°.

3ananmne 3.1 li3pecTHo, yTO M W n — HarypanbHble YHcTa, CBA3AHHBIE
cooTHOmeHHeM 3m2n —m(n +3) = 2025 . Haiitu Haubonpliee BO3MOXKHOE
3HAUCHHE M + Nn.

Otger: 1015

Pewenue: 3m’n — m(n + 3) = 2025 < 3m’n —mn — 3m + 1 = 2026

I'pymnupys cnaraemeie momyunm: mn(3m — 1) = 3m - 1) = 2026 &

< (mn-1003Bm-1)=2-1013.
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Taxk xak m,n — HaTypalbHBIe YHCIA, TO H 00a COMHOXKHUTENA B JIEBOH YacTH —
HATYpPaJIbHBIE (TIEPBBIA COMHOKHTENb HE MOMKET PABHATHCS HYJIK) W3 PABEHCTBA) H ¢
yueToM Toro, 4uto 2 u 1013 — npocThie Yucaa, KaxIblii 13 COMHMKUTENEH MOKeT
IIPHUHHUMATh TONBKO OJHO M3 YeThipex 3HaueHwii: 1, 2, 1013 umm 2026. Tak kak m —
HATypanbHOE YHCIIO, BhlpaxkeHHe 3m — | gaer octaTtok 2 mpu JeneHWH Ha 3. 3HauuT
AN BTOPOro MHOMKHTENA OcTalTea Toabko Bapuantel 2 u 1013, Ecnu
3m—1=1013, To m = 338 u neperiii comHo)kutens mn — 1 = 3381 — 1 = 337,
HEe MOIXOAMT. 3HAYHUT, OCTaeTcd BapuaHTt: 3m—1=2, npu 3ToM

m=1,mn-1=1013, n=1014.

3ananue 3.2 H3pecTHo, uTo @ ¥ b — HarypanbHble YHCTIa, CBA3AHHBIE
cooTHOmeHueM a’b +a(h +2)—2024 = (. Haiitu HauMeHBIIEE BO3MOKHOE
3HAYEHHE d + b.

Orser: 1012

Pewenue: a°b +a(b +2) = 2024 =0 < a’b + ab + 2a + 2 = 2026

[pynnupys cnaraemeie nostyunm: ab(a + 1) + 2(a + 1) = 2026 &

< ab+2)a+1)=2 1013,

Tak kak a,b — HarypanbHble YHCTa, TO U 004 COMHOKUTENA B JIEBOH 4YacTH —
HATYpalbHBIE H ¢ yyeToM Toro, uto 2 W 1013 — npocThle ydcna, Kakablii M3
COMHOKHTENICH MOMKET NMPUHHUMATh TOJIBKO OJHO W3 YeThIpex 3HaueHuii: 1, 2, 1013
unu 2026. IlepBblif cOMHOXHTENb OYEBMAHO OONbLIE BTOPOTO, 3HAYHUT MEpPBHIit
coMHokuTeNs paBeH naubo 1013, nubo 2026. Ecim ab + 2 = 2026, 10 BTOpOI
MHOKITENb paBeH 1, a 3HauuT ¢ = ) — He moaxoaut. Octaetca ab + 2 = 1013, npu

3ToM @ + | = 2. Otcroma HaxoouM, ytoa = 1, b = 1011.

3apanue 4.1 Haiith cyMMy ko3(ypHUHMEHTOB MOCne pacKpbITHA CKOOOK B BBIPAXKEHHH
(2a + 3b = 7¢)°.

OtBer: 64
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PemieHue: 118 TOrO 4TO TIOC/IE PAcKpBITHS CKOOOK HailTH cymmy KoadpuilMeHTOB
OOCTAaTOMHO TIOACTABHTL B 3TO BeIpaxkeHue a = 1,b = 1,c = 1. lloacrapnas B

HCXOIHOE BBIpaZkeHHe, nonyuaem (2 + 3 — 7)° = 29 = 64,

3ananue 4.2 Haiitn cymmy K03(pDHIMEHTOB TTOCE PACKPBITHA CKOOOK B BRIPAKCHHH
(2x = 5y + 62)°.

Oter: 243

PewieHue: 118 TOTO YTO TOC/IE PACKPBITUS CKOOOK HaiiTH cymmy KO3hPUIIHEHTOB
AOCTATOYHO MOOCTAaBHTH B 3TO BbIpakeHue x = 1,y =1,z = 1. IloacraBnsa B

HCXOOHOE BhIpaskeHHe, monydaeM (2 — 5 + 6)° =37 =243,

3ananne 5.1 B umcne 111222233333 nepecrasunu mectamu nudpsl. Kakoit
HAMOOJIBIIMIA OCTATOK IIPH AS/ICHHH HA 9 MOXKET HMETh HOBOE YHCIIO?

Otser: 0

PewieHue: 3aMeTHM, UTO HCXOAHOE MpPOMW3BedeHHe JenuTces Ha 9 (Ha 3 pendrces
NIEPBBIA U TPETHI MHOKUTENH), @ 3HAYUT U CyMMa IH(p B NPOU3BEACHUH ACTHUTCS Ha
9. Ilocne mepecTaHOBKH LM(P cyMMa UM(ppP He U3MEHHMTCA, a 3HAYUT M HOBOE YUCIO

AC/IUTCA HA 9 HALeno, 0CTaToK paseH (.

3aganne 5.2 B umene 333222211111 mnepecrasunu mectamu nudpei. Kakoii
HAMMEHBIIHH OCTATOK MPH JICJICHUH Ha 9 MOKET UMETh HOBOE UUCIO?

Otser: 0

PelleHue: 3aMeTHM, YTO HCXOJHOE IpPOHM3BeAeHME AeluTcs Ha 9 (Ha 9 pmenures
NIEPBLI MHOKUTE ), @ 3HAYNT U cymMMma Ludp B NpousseacHy aeautes Ha 9. [locne
NepecTaHoBKM LM(ppP cyMMa LH(p HE M3MEHHUTCA, a 3HAYUT U HOBOE YHCIIO JETHTCA

Ha 9 HauesI0, OCTaTOK paBeH (.

3aganue 6.1 /IBaguatu3HayHoe uncno cocTout u3 uwudp 2, 5 u 8. Ha ckonbko
BOCBMEPOK OOJIBIIE, UEM JIBOCK, €C/IM CyMMa uudp uncna pasHa 1097
OtBer: Ha 3
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PeineHue: NycCTb YHCIO OBOEK PABHO d, HHCIO [MATEPOK — b, HHUCIIO BOCBMEPOK — C.

2a + 5b + 8¢ =109,

Toraa uckomas BeNM4MHA paBHA C — ¢, TIPH ITOM
a+b+c=20.

BerunTas 3 nepBoro ypaBHEHHUA CHCTEMbI BTOPOES, YMHOKCHHOE HA 5, TOIyYHM!

—3a +3c =9, 35aunTCc —a = 3

3ananne 6.2 TpuauatusHauHoe uMcno cocrout u3 uudp 4, 6 u 8. Ha ckonbko
BOCbMEPOK OOJBLIE, YEM YETBEPOK, ECITH cyMMa IHQp yucnaa papHa 1867

OrBer: Ha 3

Peienue: nycTh YHCIO YETBEPOK PABHO @, YHCIO WECTEPOK — b, UHUCIO BOCBMEPOK
—c

4a + 6b + 8c = 186,

Torza nckoMas BeTHUHHA paBHA ¢ — d, MPH 3TOM _
a+b+c =30,

Beruntas us NEPBOro ypaBHEHHUA CHCTEMEI BTOPOEC, YMHOKEHHOE Ha 6, MNOJYHHM:

—=2a 4+ 2¢ =6,3HauUT C —d = 3
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